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Liebe Schüler,
wir hoffen, ihr seid gesund und euch geht es gut!
Bei der Durchsicht eurer Aufsätze ist uns aufgefallen, dass viele ihre Aussagen nur selten durch Textstellen belegen.
Wie besprochen, habt ihr zwei Möglichkeiten:
- als Zitat
- als indirekte Rede
Bitte wiederholt deshalb die Seiten 58-65 im AH und vergleicht im Anschluss mit dem Lösungsteil.
Als weitere Übungsmöglichkeit:
https://online-lernen.levrai.de/deutsch-uebungen/grammatik_5_7/29_konjunktiv

Uns schickt ihr bitte bis zum 05.04.2020 zehn Textstellen aus der Lektüre, die ihr in die indirekte Rede umgeformt habt.
Dies soll so aussehen:
Zitat: „Es geht schlecht zuhause, aber nicht bloß, weil Krieg ist.“ (S. 124)
Indirekte Rede: Friedrich sagte, dass es zuhause schlecht gehe, aber nicht nur, weil Krieg sei. (vgl. S.124)							    K I				   K I

Entscheidet anhand des Regelkastens S.62, ob du K I, K II oder die Ersatzform verwenden musst.

Bleibt gesund!!!
N. Hupfer 
M. Stein

